壹、教學活動設計                                                                             善糖國小
	議題類別
	性別平等教育

	融入領域/科目
	彈性活動
	設計者
	 劉蕙禛(編製)

	實施年級
	1~6年級
	總節數
	共  1  節，  40  分鐘

	單元名稱
	保障性別平等再升級~跟蹤騷擾防治法

	設計依據

	學習
重點
	學習主題
	性騷擾、性侵害、性霸凌的概念及其求助管道
	核心素養
	性A3 
維護自我與尊重他人身體自主權，善用各項資源，保障性別權益，增進性騷擾、性侵害與性霸凌的防治(制)能力

	
	學習內容
	
	
	

	議題
融入
	實質內涵
	性E5
認識性騷擾、性侵害、性霸凌的概念及其求助管道

	
	所融入之學習重點
	

	與其他領域/
科目的連結
	

	教材來源
	教育部彙整相關部會「跟蹤騷擾防制」教育宣導資源~
宣導懶人包(7 張)：

https://www.npa.gov.tw/ch/app/artwebsite/view?module=artwebsite&id=18495&serno=f1baa9d5-613b-41aa-b803-78a9714eb49d

	教學設備/資源
	投影設備/自編PPT

	學習目標

	一、藉由跟騷法的宣講以保障性別平等。
二、藉由跟騷法懶人包圖卡說明，讓學生學會知道如何自我保護。


	教學活動設計

	一、透過跟騷法懶人包圖卡的介紹，讓學生認識跟騷法針對的行為樣態。
二、再介紹發現疑似被跟騷後如何保護自己，讓學生了解到自我保護的管道是不受性
       別限制的。

	教學活動內容及實施方式
	時間
	備註

	【活動一】跟蹤騷擾防治法
一、準備活動
  秀出跟蹤騷擾防治法懶人包圖卡編製成的PPT，問學生「什麼是跟騷?」已於111年6月1日實施。
二、發展活動
(一)跟蹤騷擾照法第3條：針對特定人
1.有5大類特定人-本人、配偶、直系血親、同住親屬、社會生活關係密切之人
2.對特定人反覆或持續為違反其意願且與性或性別有關之八項行為樣態之一項，使人心生畏怖，足以影響其日常生活及社會活動 
3.請學生發表看法，教師補充。
(二)跟蹤騷擾照法第3條：八大行為樣態
1.樣態說明：跟蹤尾隨、盯梢守候、歧視貶抑、通訊騷擾、不當追求、傳遞影像、妨害名譽、冒用個資
2.分析這些樣態會造成特定受害人什麼情緒反應?
(三)說一說
1.跟騷法上路後，一不小心就可能犯罪嗎?
2.犯罪構成要件:
(1)與性或性別有關
(2)針對特定人反覆或持續
(3)違犯意願、使人心生畏怖
3.同學發表，教師補充。
三、綜合活動：跟蹤騷擾照法第4~5條
1.遇到跟騷行為請報警-可以申請保護令。
2.加害人罰則介紹。
～第一節結束～
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	成果照片：
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	參考資料：
跟蹤騷擾照法宣導懶人包：

https://www.npa.gov.tw/ch/app/artwebsite/view?module=artwebsite&id=18495&serno=f1baa9d5-613b-41aa-b803-78a9714eb49d
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